

RAPORT

privind activitatea desfasurata in anul 2019 in calitate de consilier local al Consiliului Local al Comunei Runcu, judetul Dambovita

Catana Marius Florin, consilier in cadrul Consiliului Local al primariei comunei Runcu, in conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administratiei publice locale, prezint raportul de activitate pentru anul 2018.

Asa cum am mentionat de fiecare data, functia publica de consilier local ma onoreaza prin faptul ca imi ofera sansa de a dovedi in continuare cetatenilor comunei pentru care am un deosebit respect, ca le voi prezenta cu seriozitate in sedintele Consiliului Local problemele pe care mi le aduc la cunostiinta, si ca voi incerca sa le rezolv in masura posibilitatilor, in conformitate cu legislatia.

Am participat in calitate de consilier local la sedintele ordinare si ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Runcu, unde mi-am exprimat punctul de vedere, am avut o atitudine constructiva si unde, am votat intotdeauna pentru proiectele pe care le-am considerat favorabile pentru cetatenii si dezvoltarea comunei.

Am incercat de fiecare data sa reprezint interesele locuitorilor comunei, imbratisand principiul fundamental al prevederilor art. 51, alin. (1) din Legea nr.215/2001 cu modificarile si completarile ulterioare - "In exercitarea mandatului, consilierii locali sunt in serviciul colectivitatii locale" si voi continua sa il imbratisez pe toata perioada exercitarii mele in functia de consilier local si de

ales al acestora. Intrucat activitatea de consilier local nu se rezuma doar la sedintele de consiliu stabilite lunar, de fiecare data cand am avut ocazia am participat la diferite actiuni si dezbateri cu cetatenii comunei noastre.

Mentionez ca pana la terminarea prezentului mandat voi fi activ si ma voi implica in toate solicitarile locuitorilor.

Consilier local,
ing. Marius - Florin CATANA

RAPORT DE ACTIVITATE

În conformitate cu prevederile art. 225 alin (2) din Ordonanța de urgență nr. 57 din 3 iulie 2019 -privind Codul administrativ am întocmit prezentul raport care cuprinde activitatea desfășurată în calitate de consilier local.

Am participat la toate ședințele Consiliului Local Runcu, am adus la cunoștința persoanelor abilitate problemele ridicate de locuitorii din sectorul de activitate, am luat parte la dezbaterile proiectelor de hotărâre, votându-le acolo unde am considerat că se caută rezolvarea problemelor locuitorilor, propunând îmbunătățiri acolo unde am considerat că este cazul. În calitate de președinte al comisiei nr. 2 pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie și protecția copiilor, tineret și sport am participat, de fiecare dată, la întocmirea rapoartelor de avizare și proceselor verbale ale ședințelor pe comisii.

De asemenea, am participat în calitate de membru la ședințele comisiei nr. 3 - pentru amenajarea teritoriului, urbanism, muncă și protecție socială, juridică și de disciplină

Am participat activ la organizarea și desfășurarea festivităților “Răvășitul Oilor”, care se desfășoară în fiecare an în a treia duminică din luna septembrie, “Nunta de Aur” care a avut loc în data de 6 octombrie 2019 și la alte activități organizate pe raza comunei.

Am participat la ședințele cu reprezentanții PSD de câte ori am fost solicitată, am participat la acțiunile de promovare a candidaților PSD la alegerile desfășurate în anul electoral 2019.

Împreună cu salariații primăriei am participat la convingerea locuitorilor să-și achite impozitele și taxele restante și la încasarea acestora, în sectorul meu de activitate.

Am participat la depunerea de corone la monumentele construite în comună.

În calitate mea de reprezentant al Consiliului local Runcu în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale “Constantin Secăreanu” Runcu am participat active la toate activitățile la care am fost solicitată.

Am avut o serie de întâlniri cu grupuri de cetățeni cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu, ascultând opiniile, propunerile și sugestiile acestora, în legătură cu problemele ce urmau să fie discutate.

În activitatea de consilier local pe care am desfășurat-o am fost ajutată de fiecare dată de executiv și sunt convinsă că, împreună vom rezolva multe din problemele locuitorilor chiar dacă nu dispunem de fonduri pentru investiții majore din bugetul local, majoritatea fiind executate din fonduri europene.

Toate activitățile desfășurate au avut ca scop îmbunătățirea nivelului de trai al locuitorilor, au fost organizate cu respectarea legislației în vigoare și în limita fondurilor existente.

Consilier,
Cornelia Cojocaru

RAPORT

De activitate al consilierului **MIHĂILĂ TUDOR**
În perioada IANUARIE - DECEMBRIE 2019

În perioada anului 2019 fiind consilier local în sectorul PIATRA1 (unu), activitatea mea s-a desfășurat astfel:

- Am participat lunar la ședințele consiliului local, fiind o persoană activă ;a discuțiile purtate în cadrul ședințelor și consider că sunt o persoană agreată și respectată.
- Pe plan local, am participat săptămânal la discuții cu locuitorii din sectorul din care fac parte, discuții care s-au purtat pașnic despre problemele cu care se confruntă locuitorii.

Problemele sunt multe, astfel:

- Locuitorii sunt nemulțumiți de felul cum este iluminatul public, ca și inexistent.
- Sunt nemulțumiți de felul cum sunt aprovizionați cu lemne de foc deoarece sunt foarte îngrădiți.
- De asemenea, pășunatul în satul Piatra nu mai există, cetățenii nu mai vor să crească animale deoarece nu au unde să le ducă la pășunat.

M-au rugat, ca prin vocea mea, să fie auziți și ascultați.

Le-am promis că mesajul lor va fi auzit și că în ședințele pe care le vom avea, eu voi căuta să avem o soluție viabilă.

Pentru orice problemă din zonă, răspund 24 din 24 de ore la numărul de telefon: 0722 973 503.

Data: 25.12.2019

Consilier local,
Mihăilă Tudor

CONSILIUL LOCAL
COMUNA RUNCU, DÂMBOVIȚA

Raport de activitate 2019
Consilier local IOSIF IULICĂ TEODORESCU

Acest Raport este prezentat în temeiul art. 51 alin. 4 al Legii nr. 251/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de avere personală și de interes.

Ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Runcu, jud. Dâmbovița, în conformitate cu prevederile Legii nr. 251/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare și Statutul aleșilor locali Legea 393/2004, în anul 2019, am desfășurat următoarele activități:

- am participat la toate ședințele comisiilor din care fac parte, în cadrul cărora s-au dezbătut proiectele de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunilor în curs
- am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre. Analizându-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Ca reprezentant al satului Runcu, am menținut legătura permanentă cu locuitorii satului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, care au impact asupra cetățenilor, preluând, totodată, mesajele lor cu care am participat la discuțiile în plen, venind, de asemeni, cu soluții pentru soluționarea lor.

Activitatea mea în relație cu cetățenii acestei localități a fost una pozitivă, de cooperare și înțelegere. Voi face ca în perioada următoare să militez pentru transparență în gestionarea banului public, pentru o informare corectă și promptă a cetățenilor cu privire la modul în care se acționează la nivelul autorităților publice locale.

Cred că numai împreună cu toți cetățenii comunei vom reuși să refacem decalajul existent între comună și situația de normalitate în care această comunitate ar trebui să existe să prospere.

„Nu sunt împotriva numănu. Vreau să construiesc, nu să demolez. Vreau să fiu pentru, nu împotriva. Vreau să spun da, în loc de nu. Vreau să privesc spre viitor, nu în trecut.”

Runcu,
28.12.2019

RAPOTR DE ACTIVITATE

Al

VICEPRIMARULUI

Acum, la sfarsit de an cand sarbatorile bat la usa, pot spune cu constiinta impacata ca si in acest an s-a muncit, ca toata comuna a fost un santier in lucru, si ca, si in anul ce urmeaza avem o multime de proiecte care vor intra in implementare, ale caror rezultate vor fi imbucuratoare pentru noi toti.

În anul 2019, activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile Legii nr. 215/2001, privind Administrația Publică locală, republicată și modificată, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Înca de la preluarea mandatului, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă comuna noastră, contactul nemijlocit cu cetățenii, considerând că numai prin dialog direct, bazat pe corectitudine și deschidere suntem în măsură să ne coordonăm eforturile pentru bunăstarea comunei și a locuitorilor săi. În ce mă privește, m-am străduit să fiu aproape de cetățeni, la bine și la greu, anul 2019 nescutindu-ne din păcate, de unele situații mai dificile. Si in acest an am participat in mod direct ipreuna cu factorii de specialitate din primarie, la rezolvarea diverselor probleme privind reclamații, cazuri sociale si alte probleme ale comunității.

Acestea le-am realizat împreuna cu personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului, cu echipajul poliției Runcu, cu sprijinul celorlalte instituții din subordine sau cu care colaborăm ; tuturora dorind sa le mulțumesc pe aceasta cale pentru rezolvarea favorabila si impartiala a cazurilor si a problemelor mai sus menționate.

Împreună cu primarul comunei, am facut ca si in acest an, sa fim o echipă, o echipa activă care să-și canalizeze activitatea doar pe progresul acestei comune. Va reamintesc ca aceasta comuna face parte din ansamblul „celor mai frumoase sate” din Romania, fapt ce ne obliga si intelegem sa facem totul pentru a ne mentine si de ce nu, sa promovam an de an nivelul de trai al celor ce traiesc si muncesc aici.

Am avut in vedere si in acest an, preocuparea permanenta de igienizare a comunei, de insuflarea unui spirit civic privind salubritatea si protectia mediului inconjurator, coordonand si participand in mod activ la actiunile de ecologizare desfasurate pe tot teritoriul comunei, printr-o planificare eficienta a lucrarilor efectuate de beneficiarii Legii nr.416/2001, coordonand si urmarind modul in care acestea sunt duse la indeplinire.

Ca viceprimar al comunei Runcu am urmarit cu prioritate dezvoltarea socio-economica a comunei și am raspuns alaturi de conducerea Primariei, de buna funcționare a Administrației Publice locale.

În privința activității în Consiliul local am fost prezent la toate ședințele acestuia, și ca membru in cele trei comisii, am colaborat bine cu toti membri, rezultatele fiind benefice comunitatii noastre.

Relația mea cu Consiliul Local Runcu a fost foarte bună, ținând cont de sistemul administrativ românesc, viceprimarul fiind reprezentantul Consiliului local (organ colegial deliberativ cu rol legislativ) iar în Instituția Primarului(organ executiv).

Mulțumesc tuturor colegilor mei consilieri, indiferent de apartenența lor politică, pentru tot efortul depus în folosul comunității, în anul care tocmai se încheie.

Am urmarit, asa cum am spus la inceputul preluarii mandatului de viceprimar ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității, sa fie una corecta și transparenta ignorând total apartenențele politice.

Consider ca prin activitatea desfasurata am incercat sa fiu un sprijin si un suport de nadejde pentru primarul comunei in toate actiunile si proiectele pe care ni le-am propus, sa-mi aduc aportul atat in rezolvarea problemelor ridicate de cetateni si nevoile comunei, cat si in cea ce priveste dezvoltarea localitatii noastre si a imbunatatirii relatiei dintre primarie si cetateni. Doresc sa multumesc din nou, tuturor consilierilor locali care indiferent de culoarea politica au adoptat o atitudine pozitiva, responsabila si constructiva fata de proiectele, propunerile si initiativele promovate cu conducerea Primariei.

Incheiem inca un an, un an plin de provocari, un an in care s-a muncit mult, iar rezultatele se vad. Doresc sa multumesc tuturor celor care au contribuit, in orice fel, la dezvoltarea vizibila a comunei.

Pentru o mare parte a problemelor rezolvate, multumesc salariaților Primariei, și cel mai important dumneavoastra, cetățenilor care a-ti înțeles ca în comuna trebuie sa existe un climat de calm, cooperare și respect reciproc.

VICEPRIMAR,

Petre-Fanel BURLĂCESCU

RAPORT DE ACTIVITATE

PE ANUL 2019

CONSILIER LOCAL RĂDUTA GRIGORE

În decursul anului 2019 activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor ce îmi revin în conformitate cu prevederile legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată cu modificările și completările ulterioare.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare la care am fost convocat în anul 2019. Tot în acest an la toate ședințele ordinare și extraordinare la care am fost invitat.

Am participat la discuțiile purtate pe proiecte de hotărâre inițiate exprimându-mi punctul de vedere în deciziile luate.

Am avut o serie de întâlniri cu cetățenii cărora le-am adus la cunoștință ordinea de

a ședințelor de consiliu ascultând opiniile și sugeriile acestora, în legătură cu teme ce urman să fie dezbătute în ședințele ord.

Am participat la campania electorală la eur parlamentare ce a avut loc anul acesta.

Am participat la campania electorală pentru președintele României care a avut loc în două tururi

am adus la cunoștință cetățenilor informațiile de care au avut nevoie, având înțeles de deschidere și colaborare cu acesta.

Am deplasat în sectorul pe care îl reprezintă asculțat nevoile cetățenilor,

... contribuția locală, cu pretențiile care
sunt prezente în teren, punându-le în discuție
... mentalitate solidă pentru accepta
... acceptat la manifestările culturale, artistice
... rolul și valoarea acestor, zona națională,
... populare, insistând în colaborarea pozitivă
... autoritățile locale.
... în promovarea activității noastre este una
... în permanentă colaborare.

Raport de activitate

Subsemnatul Solomon Constantin, domiciliat in comuna Runcu, sat Badeni, judetul Dambovita, strada Principala, nr. 91, conform legii 215/2001, prezint urmatorul raport de activitate:

In anul 2019, am participat la sedintele ordinare si extraordinare din Consiliul Local Runcu.

- Am participat la toate proiectele de hotarari si la adoptarea acestora pentru bunul mers al activitatii din localitate.
- Fiind in comisia pentru cultura si sport, mi-am adus aportul pentru ca echipa de fotbal ce reprezinta comuna Runcu sa aiba rezultate bune si foarte bune in competitia judeteana.
- Am votat intotdeauna proiectele pe care le-am considerat bune pentru cetatenii comunei.
- Am sustinut si am fost de acord cu toate lucrarile propuse si de alti domni consilieri.

In anul urmator, ma voi stradui sa ma implic si mai mult in toate activitatile pe plan social, cultural si sportiv spre binele locuitorilor din comuna Runcu, fiind deschis la toate problemele care apar in localitate.

Data: 28.12.2019

Semnatura:

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2019

CONSILIER LOCAL JUȘCĂ ALEXANDRU
ÎN DE CURSUL ANULUI 2019 ACTIVITATEA MEA
DE CONSILIER LOCAL SA BAZAT ÎN SPECIAL
PE RESPECTAREA ATRIBUȚIILOR CE ÎMI REVIN ÎN
ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ, REPUBLICATĂ
CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE,
CONFORM LEGII 215/2001.

ÎN ACEST SENS AM PARTICIPAT LA TOATE
SEDINȚELE ORDINARE ȘI EXTRAORDINARE LA
CARE AM FOST COMVOCAT ÎN CURSUL ANULUI 2019.

TOTODATĂ AM PARTICIPAT LA TOATE
DISCUȚIILE PURTATE PE PROIECTE DE HOTĂRĂRI
INIȚIATE, EXPRIMĂNDU-MI PUNCTUL DE VEȘTE
ÎN DECIZIILE LUATE.

AM AVUT O SERIE DE ÎNTĂLNIRI CU
CETĂȚENII, CĂRORA LE AM ADUS LA CUMOSTIAN
ORDINEA DE ȘI, A SEDINȚELOR DE CONSILIU,
ASCULTÂND OPINIILE ȘI SUGERĂRILE ACESTOR
ÎN LEGĂTURĂ CU TEMELE CE URMAU SĂ FI
DISCUȚATE ÎN SEDINȚE.

PERIODIC M-AM DEPLĂSAT ÎN ZONA PE CARE
O REPREZINT ȘI AM ASCULTAT MEVOILE
CETĂȚENILOR, VENIND ÎN FAȚA CONSILIULUI
LOCAL CU PROBLEMELE IDENTIFICATE ÎN
TEREN, PUNÂNDU-LE ÎN DISCUȚIE ȘI IDENTIFICÂND
EVENTUALELE SOLUȚII.

AM PARTICIPAT LA TOATE ACTIVITĂȚILE CULTURALE
ȘI ADIȚIONALE ORĂ DE ÎNTERES PENTRU COMUNA.

Raport de activitate,

În conformitate cu prevederile art. 51 alin. (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare am întocmit prezentul raport ce cuprinde activitatea desfășurată în calitate de consilier local.

Am participat la toate ședințele Consiliului Local Remeș, am luat parte la dezbaterile proiectelor de hotărâre, votându-le acolo unde am considerat că se caută rezolvarea problemelor locuitorilor, propunând îmbunătățiri acolo unde am considerat că este cazul.

De asemenea, am participat în calitate de membru la ședințele Consiliului nr. pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate familie și protecția copiilor, tineret și sport.

Am participat activ la organizarea și desfășurarea festivităților "Parântal Olor", și desfășurarea în fiecare an, în a treia -duminică din luna septembrie și "Zilele de Aur". Am comunicat cetățenilor din sectorul meu ordinea de zi a ședințelor, ascultând opiniile și sugestiile acestora.

În activitatea de consilier local am fost ajutată de conducerea Primăriei Remeș, în care am o relație de colaborare foarte bună.

Consilier Popescu
C. Prolet
28.12.2019.

RAPORT DE ACTIVITATE – anul 2019

In anul 2019, in calitate de consilier local al comunei Runcu ,judetul Dambovita, am participat la toate sedintele Consiliului Local: pe comisii de specialitate, ordinare si extraordinare.

Am fost de acord cu proiectele de hotarari propuse in Consiliul Local si care aveau ca scop interesul comunitatii. Multe proiecte au fost realizate, altele sunt in curs de solutionare.

In cadrul Consiliului Local sunt membru al comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare si protectia mediului si secretar al comisiei invatamant, activitati social-culturale, sanatate , familie si protectia copiilor , tineretului si sportului.

Mentionez ca reprezint zona Podul Florii , unde am incercat si am reusit, de cele mai multe ori, sa identific problemele cu care se confrunta cetatenii. Am informat periodic administratia locala despre problemele constatate in teren, cautand impreuna solutii de rezolvare. In cursul anului 2020 Str. Prieteniei va fi asfaltata, asigurand accesul locuitorilor din aceasta zona, in conditii optime.

Am adus la cunostinta periodic cetatenilor de actele adoptate de Consiliul Local al comunei Runcu, in cadrul sedintelor de lucru.

In calitate de consilier local am participat si m-am implicat in actiuni, manifestari cu caracter cultural, religios si educativ , care s-au desfasurat pe raza comunei Runcu, dar si in judetul Dambovita.

Am sustinut si apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului si a viceprimarului comunei.

Mi-am desfasurat intreaga activitate de consilier in folosul comunitatii locale.

Consilier local – Manoiu Gabriela

CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI RUNCU

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2019

Consilier local: MOCANCEA ION-BOGDAN

In cadrul Consiliului Local Runcu, in anul 2019 am activat in cadrul *Comisiei nr.1 - Buget, finante, control, administrarea domeniului public si privat, studii, strategii si prognoze* .

In cadrul acestei comisii, am fost initiator alaturi de ceilalti membri la toate hotararile de consiliu ce au privit activitatea de buget-finante a Consiliului Local Runcu.

Am sustinut toate hotararile de consiliu care s-au regasit in programele de dezvoltare locala a comunei Runcu , indiferent de apartenenta politica a initiatorilor.

Privitor la activitatea mea concreta din cadrul Consiliului Local in anul 2019, prin dezbaterile de la Comisia nr. 1 - Buget, finante, control, administrarea domeniului public si privat, studii, strategii si prognoze cat si prin interpelarile din cadrul sedintelor de consiliu, am ridicat o serie de probleme specifice si m-am implicat in rezolvarea lor:

Am ridicat problema realizarii rapide a iluminatului public in comuna Runcu, finalizarea investitiilor legate de alimentare cu apa.

Am avut o serie de intalniri cu grupuri de cetateni carora le-am adus la cunostinta ordinea de zi a sedintelor de consiliu, ascultand opiniile , propunerile si sugestiile acestora, in legatura cu temele ce urmau sa fie discutate in sedintele ordinare.

Ori de cate ori era nevoie am facut publice informatiile despre care eram intrebat, avand o deschidere catre cetateni.

Din proprie initiativa am schimbat in satul pe care il reprezint si anume satul Ferestre, o serie de becuri normale cu becuri economice de pe stalpii stradali pentru a face economie bugetului local.

Am participat la activitatile culturale sportive organizate de echipa de fotbal a comunei „Olimpia Runcu”, aducandu-mi aportul la organizare.

Pe langa toate acestea am mai sprijinit organizarea si buna desfasurare a manifestarii cultural artistice „Ziua comunei”, fiind disponibil pe intraga durata de desfasurare a manifestarii. Activitatea mea in relatia cu Primaria comunei este una foarte pozitiva de cooperare si intelegere.

Cu cat am reusit in acesti ani sa facem mai multi pasi intr-o directie pozitiva pentru intreaga comunitate, cu atat mai mult realizez ca sunt din ce in ce mai multe asteptari din partea cetatenilor comunei Runcu, dar sunt convins ca pornind mai multe proiecte de impulsionare al comunei si mai ales a generatiei tinere si active din comuna, vom reusi sa schimbam in bine fata acestei zone binecuvantate de Dumnezeu, demonstrand din plin ca impreuna suntem mai buni si ca putem avea un viitor bun pe aceste meleaguri.

Semnatura
Mocancea Ion-Bogdan